



Газета выходит с 12 августа 1917 года

краевая массовая газета

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

www.ap22.ru

№ 187-188 (28439-28440)

ЧЕТВЕРГ, 27 июня 2013 г.

Цена в розницу - договорная

РЕПОРТАЖ

БАЛ МЕДАЛИСТОВ

«Золотые» выпускники



После официального торжества состоялся флешмоб: выпускники выстроились в виде слова «школы» и огромного сердца. Еще минута, и в воздух взлетят сотни воздушных шаров.



Александр Карлин пожелал выпускникам успехов и лично вручил золотые медали двум десяткам отличников, победивших в научных конкурсах и предметных олимпиадах.

25 июня в краевом театре драмы им. В.М. Шукшина состоялось традиционное чествование лучших выпускников школ – губернаторский бал золотых медалистов.

В 2013 году медаль «За особые успехи в учении» в крае получили 680 человек, и все они прибыли на торжество. Выпускников поздравлял губернатор Александр Карлин, а также прелесатель Алтайского краевого Законодательного Собрания Иван Лоор, ректоры алтайских вузов и многочисленные творческие коллективы Барнаула. А отличительной особенностью праздника в этом году стал флешмоб, в ходе которого медальисты выстроились перед театром в виде слова «школы» и огромного сердца.

Перед торжеством корреспонденты «АП» побеседовали с его участниками. Наше внимание не могли не привлечь двойняшки в белоснежных платьях – Ирина и Марина Закревские из малокомплектной Устьинской СОШ Бурлинского района, где в этом году всего четыре выпускника (точнее, выпускницы). И половина – с медалями! На торжество девушки приехали с мамой, которая, конечно, очень гордится их успехами. Ира и Марина, как, кстати, и многие участники

бала, не только отличились, но еще и активно участвовали в общественной, научной и спортивной жизни школы.

– Что чувствуете? Честно говоря, некоторое волнение, – говорит девушка. – Мы ведь изначально настроились на отличную учебу – не ради каких-то преимуществ, которые раньше давала медаль, а просто для себя. И вот наша мечта сбылась. Мы учились в совсем небольшой школе, и за ее историю в ней был всего один золотой медалист, а теперь – три!

А выпускница Новоалтайской школы № 10 Дарья Козьмик является победительницей заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию в 2012 году и призером – в 2013-м. Кроме того, она призер региональной олимпиады по английскому языку и истории в 2012 году. Наконец, в последние три года Дарья побеждала в олимпиаде школьников «Ломоносов» Московского государственного университета, а на ЕГЭ по русскому языку получила максимально возможные 100 баллов! Выпускница рассказала, что на такие подвиги ее вдохновляли учителя английского языка и директор школы Светлана Бажова и учитель истории Татьяна Милованова.

– Это замечательные учителя, которые преподавали у нас с пятого класса и давали нам качественные, крепкие знания. От их уроков мы действительно были в восторге, – говорит Дарья. – Что касается побед в олимпиаде, то это не только огромная радость, но еще и льгота при поступлении в университет. Я приобрела в этих поездках новых друзей и просто подружью в далекой стране.

Прошние со школой, говорит выпускница, день одновременно радостный и немного грустный: «Я прощаюсь с детством, начинается взрослая жизнь, а это все-таки огромная ответственность. Приятно, что я знаю мно-

гих ребят, которые приехали сегодня на бал, мы познакомилась как раз на олимпиадах. Так что в этот день я пребываю в теплой дружеской компании».

Сейчас отличница планирует поступать в Высшую школу экономики на факультет права – ее всегда интересовало именно это направление. Мама Дарьи – Ольга Васильевна говорит о дочери: – Конечно, мы очень ею гордимся. Дарья поставила перед собой эту цель – отличную учебу – еще в детстве, всего доби-

оставлять на втором плане – все-таки я для себя решила, что главным для меня в жизни станут хорошее образование и любимая работа, которая будет приносить деньги и удовольствие. Так что в 11 классе, когда началась подготовка к ЕГЭ, пришлось оставить



Отличница Дарья Козьмик с гордыми родителями.

своим трудом. И когда у нас спрашивают, не тяжело ли отпустить ребенка учиться, смирились ли мы с этим, мы отвечаем: «Конечно, смирились – она просто не оставила нам выбора!»

А рубинчианин Михаил Галютин из гимназии № 3 вплоть до 11 класса умудрялся совмещать отличную учебу со спортом: он является лучшим игроком первенства края по баскетболу и двукратным чемпионом края.

– Это совмещение учебы и спорта давалось довольно тяжело, – признается юноша. – Причем спорт часто приходилось

центрироваться на учебе. Сегодня я ощущаю огромную радость, в том числе за друзей, которые тоже успешно окончили школу – а в нашем выпуске 13 золотых медалистов, – и, конечно, благодарность родителям за их поддержку. Они подталкивали к тому, что надо учиться, стараться достигать каких-то высот.

– И какие высоты будете покорять в ближайшем будущем? – Сейчас главное – поступить в вуз, я планирую, что это будет Новосибирский государственный архитектурно-строительный университет, специальность

«Строительство уникальных зданий и сооружений»... Поздравляя лучших выпускников школ края, губернатор напомнил молодым людям, что этот успех в равной степени принадлежит также их учителям и родителям. Кроме того, Александр Карлин рассказал, что за те шесть лет, что проводится бал золотых медалистов, изменились проблемы, которые приходилось решать при его организации: в первые годы трудно было наполнить зал, а сейчас – разместить всех, кто имеет право на участие в торжестве.

– Сегодня в крае 680 золотых медалистов – на 10 больше, чем в прошлом году, и значительно больше, чем шесть лет назад. Я абсолютно убежден в том, что качество золотой медали – один из наиболее объективных, справедливых критериев оценки способностей, таланта и трудолюбия молодого человека, – подчеркнул губернатор.

– Каждый из вас уже решил, где учиться дальше, по какому жизненному маршруту следовать. Я думаю, вы знаете свои возможности и сделаете верный выбор. При этом мне абсолютно не важно, поступите ли вы в вузы Алтайского края или пожелаете получить образование в столицах России и мира. Главное, чтобы путь, который вы избрали, привел вас к желанной профессии, в которой вы смогли бы реализовать все то, что вам дала природа, родители, что вы приобрели в школьных стенах, что даст вам вуз. Чтобы вы были успешны в вашем выборе – и не забудьте нам этого!

Инициатором Александр Карлин, подчеркнул, впрочем, что в крае выпускников обязательно будут ждать уже в их новом профессиональном качестве.

СТАТИ
Каждый десятый золотой медалист края 2013 года получил высший бал на ЕГЭ, а две барнаульские выпускницы показали максимальные результаты сразу по двум предметам – это Дарья Дороница из гимназии № 22 (по русскому языку и биологии) и Мария Меньшикова из лицея № 112 (русский и английский языки).

Любовь КАРПОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото).

СТАДИОН ТАТАМИ

Звездный десант



Губернатор края Александр Карлин встретился с представителями олимпийской сборной России по дзюдо. Звезды российской дзюдо из сильнейшей сборной в мире побывали в Алтайском крае. Именно они произвели фурор на Играх в Лондоне, обойдя фаворитов в этом виде спорта – японцев. Три золотые, «серебро» и «бронза» – за всю историю советского и российского спорта такого успеха не добивалась ни одна команда.

В селе Басаргино Алтайского района спортсмены жили 4 дня: принимали мараловые ванны, посетили Тавдинские пещеры, сплавлялись на рафтах по Катунь. А 25 июня в администрации края встретились с губернатором Александром Карлиным.

На встрече присутствовали (на фото – слева направо) генеральный менеджер сборной России по дзюдо, чемпион Московских Олимпийских игр 1980 года итальянец Эцио Гамба, чемпион Европы и мира, бронзовый призер Олимпийских игр в Лондоне барнаулец Иван Нифонтов, олимпийские чемпионы Лондона Тагир Хайбулаев и Мансур Исаев, чемпион Европы Кирилл Денисов.

Александр Карлин подчеркнул, что дзюдо является приоритетным для Алтайского края олимпийским видом спорта, которым сегодня занимается без малого шесть тысяч человек. По словам губернатора, развивать этот вид спорта предлагается и дальше совместными усилиями региона и федерального центра.

«Иван Нифонтов очень хорошо помогает нам в популяризации этого вида спорта, он оказывает влияние на все сибирское дзюдо», – сказал Александр Карлин.

По словам Эцио Гамбы, Иван Нифонтов – самый «золотой» член российской команды. Он всегда, с самого начала, был уверен в себе и своих результатах. И даже в тяжелые времена, когда в 2009 году правила дзюдо изменились, никогда не падал духом, заряжая своим энтузиазмом всю команду.

В этот же день в спорткомплексе «Победа» состоялся первый в Сибири мастер-класс по дзюдо с участием олимпийских чемпионов. Спортсмены не только провели тренировку, но и раздали автографы алтайским любителям дзюдо.

Евгений ЛИМАНСКИЙ, Евгений НАЛИМОВ (фото).

КРАТКО

Здоровья, успехов, процветания!

Губернатор Александр Карлин направил жителям села Колоновое Тогульского района правительственную телеграмму, поздравив с 250-летием их малой родины.

«Становление и развитие нашей малой родины – это страницы истории края, всей России. Вы пережили разные времена, но всегда сохраняли бодрость духа, веру в будущее, умение и желание работать. Благодаря вашим усилиям продолжает развиваться производственное отделение СФК «Заря», функционируют бюджетные учреждения. Вами решено немало задач экономического, социального и культурного характера. И сегодня, несмотря на существующие проблемы, вы стремитесь к достижению стабильности по всем сферам жизни», – отметил в поздравлении глава региона.

«Примите слова искренней признательности за ваш труд на благо родной алтайской земли. С праздником вас! Здоровья, успехов, процветания, уверенности в своих силах и завтрашнем дне!» – пожелал губернатор Александр Карлин жителям села.

Пресс-служба администрации края.

ПАВОДОК

Вторую волну ждут в начале июля

С 20 июня с наступлением устойчивой жаркой погоды в предгорных районах Алтайского края и Республики Алтай начался плавный рост уровня воды в реках Бий, Катунь и их притоках.

Все эти потоки устремляются в Обь, добавляя ей полноводности. Однако пока ситуация особого беспокойства не вызывает. Правда, уровень воды в главной реке края в черте Барнаула на прошлой неделе повысился лишь на 7 сантиметров, а за три дня на этой – почти на полметра. Если по состоянию на 8 часов 25 июня он составлял 518 см над уровнем водомерного поста, то к утру среды на нем добавилось еще семь делений.

В поселке Затон Центрального района накануне вечером отмечено поступление воды в низменные места огородов по улицам Пароходной, Бортовой, Матросской, переулку Перезовому. В настоящее время организован обход территорий с целью выявления участков, подверженных подтоплению. По сообщению администрации территориального управления микрорайона, в целом жизнедеятельность Затона не нарушена, дороги и инженерно-технические системы в исправном состоянии. Ситуация находится под контролем противопаводковой комиссии администрации города и управления по делам ГО и ЧС г. Барнаула. Сейчас уровень воды в Оби равен 525 сантиметрам. Критическая отметка, при которой происходит подтопление территории поселка, составляет 540 см.

Как сообщает пресс-служба администрации Барнаула, в целях защиты территории Затона от подтопления в этом году выполнен большой объем организационных и инженерно-технических мероприятий, в том числе по подсыпке низменных участков и обустройству защитных дамб с привлечением спасательного отряда МЧС России. Определен состав сил и средств города, привлекаемых к проведению работ при подтоплении, организованы тренировочные занятия. В настоящее время угроза подтопления территории отсутствует, противопаводковая комиссия администрации города и управление по делам ГО и ЧС г. Барнаула постоянно отслеживают ситуацию.

Главное управление МЧС России по Алтайскому краю прогнозирует пик второй волны паводка на территории региона в первой декаде июля.

Информацию об уровнях воды в реке Оби и ее притоках, методические рекомендации о действиях населения в зоне подтопления можно получить в администрации территориального управления микрорайона Затон. Спасательная служба города проводит барнаульцев по сохранению спокойствия, изучит памятки с рекомендациями, проинструктирует детей о правилах поведения при разливе реки. В случае превышения критического уровня воды и при угрозе подтопления жилых домов и хозяйственных построек им необходимо принять неотложные меры по защите личного имущества, домашней птицы и животных. Остальное сделают спасатели.

Помазкин закрыли, временно

Вчера, 26 июня, в Барнауле временно закрыли городской пляж на острове Помазкин (Правобережный тракт, 11). Он официально был открыт только в минувшую пятницу, 21 июня.

Решение о приостановке работы пляжа принято администрацией Центрального района по согласованию с администрацией города. Причина – в резком повышении уровня воды в Оби, которая продолжает прибывать, за последние три дня – почти на полметра. В настоящее время полностью затоплена дорога, ведущая к этому месту отдыха, и большая часть самого пляжа. Во вторник вечером спасателям пришлось эвакуировать с берега реки транспортные средства беспечных отдыхающих, которые, несмотря на серьезную паводковую ситуацию, приехали утром на остров Помазкин, а выехать обратно самостоятельно уже не смогли.

Администрация района выставляет объявления, предупреждающие о закрытии пляжа, и призывает любителей отдыха на воде быть внимательнее, не подвергать себя и своих близких опасности.

Людмила ЕРМОЛИНА.

ПОГОДА

ПРОГНОЗ

СЕГОДНЯ в крае и Барнауле переменная облачность, без осадков. Ветер северо-восточный, 2-7, днем по южным районам порывы до 11 м/сек. Температура ночью +7-12, днем +22+27.

В последующие двое суток: 28 июня без осадков. Ветер северо-западный, 3-8, с усилением до 12-17 м/сек. Температура ночью +9+14, в предгорных районах +4+9, днем +24+29 град. 29 июня по северным районам дождь, гроза. Ветер восточный, 5-10, с усилением до 20 м/сек. Температура ночью +12+17, в отдельных районах +7+12, днем +25+30.

Алтайский гидрометцентр.

ЛИТЕРАТУРА

С правом приёма



Участники семинара обсуждают произведения коллег по цеху.

Многими было замечено, что в эти дни Барнаул превратился в литературную столицу. Началась же неделя со Всероссийского семинара молодых литераторов.

В этом году семинар, получивший межрегиональный статус, проводится в рамках VII краевых Рождественских чтений и Всероссийского пленума Союза писателей России. В Барнауле встретились 60 моло-



Геннадий Иванов.

дких литераторов из Алтайского края и других регионов Сибири. После торжественного открытия мероприятия работа продолжилась в четырех секциях. Поэзия, как обычно, оказалась «в большинстве», участников набралось на две секции. Работала также секция прозы. И впервые на семинаре собрались молодые литературные критики.

Возглавили работу секций

участники Всероссийского пленума Союза писателей России и местные литераторы. Среди наставников молодежи были Геннадий Иванов (Москва), Нина Ягодничева (Челябинск), Анатолий Парпара (Москва), Борис Бурмистров (Кемерово), Сергей Донбай (Кемерово), Александр Казинцев (Москва), Владимир Яранцев (Новосибирск), Николай Старченко (Москва), Александр Кердан (Екатеринбург). Краевой центр представлял Валерий Котелев, Александр Зуев, Дмитрий Марьин, Станислав Вторушин.

Семинары молодых литераторов проводятся на протяжении многих

лет раз в два года. В этом году, по словам начальника краевого управления по культуре и архивному делу Елены Безруковой, решено было воспользоваться возможностью, которую предоставляет проведение в крае пленума СП России. Традиционный краевой семинар был переведен в формат всероссийского. Ориентировались на то, что руководители семинаров из Москвы и других регионов России на более серьезном уровне смогут поработать с молодежью.

– Можно ли научить писать? – такой вопрос задали журналисты Елене Безруковой.

– Талант или есть, или его нет, – ответила Елена Евгеньевна. – Но когда он имеется, то совершенствовать литературное дарование и мастерство обязательно, без этого ни один литератор не вырос. Это нужно для того, чтобы человек получил возможность со стороны посмотреть на собственный текст, понять, к чему стремиться, смог научиться элементарным навыкам, причем принять их из рук в руки. Необходимы мудрый учитель, семинарская учебная среда, которая позволяет все это сделать. За счет семинара мы обеспечиваем молодежь возможностью поработать с опытными профессиональными людьми, пообщаться друг с другом. Состав руководите-

лей семинара достаточно качественный. Анатолий Парпара – лауреат Госпремии, Геннадий Иванов – первый секретарь СП, Нина Ягодничева – очень серьезного уровня культуролог. Формат мероприятия не раскрывает в полной мере потенциал гостей, но мы постараемся сделать как можно больше.

Конечные результаты у этой встречи предполагается несколько. Во-первых, это семинар с правом приема в члены Союза писателей России. Последний раз такой семинар состоялся двенадцать лет назад (на нем, кстати, в члены СП приняли поэта Е. Безрукову. – Прим. авт.). С тех пор мероприятия с участием представителей из Москвы и правом приема в крае не проводилось.

Второе: большинство гостей и руководителей секций имеют отношение к изданию российского формата – бумажным и электронным.

– Для нас важно, что они могут обратить внимание на молодых людей, возмужать рукописи, расширится возможность печататься, в том числе в других регионах. Если будет добротная подборка произведений, то, возможно, выйдет сборник по итогам работы семинара, – отметила Е. Безрукова.

Светлана АЛЕКСАНДРОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото).

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Хорошо, когда всё хорошо!

Ольга Анатольевна Белозерова – участковый терапевт, по совместительству исполняющая обязанности заведующей Коробейниковской участковой больницей и врача дневного стационара



Ольга Белозерова не жалеет, что переехала в село.



Участковая больница обслуживает три села с общей численностью населения более 2,5 тысяч человек.



Зоя Тимофеевна Матюшина была первой пациенткой Ольги Белозеровой. Она до сих пор под пристальным вниманием участковой терапевта.

Сельской жительницей Ольга стала совсем недавно, в марте переехала из Барнаула в Коробейниково, а в апреле приступила к работе.

Первой пациенткой была 79-летняя Зоя Тимофеевна Матюшина. Как потом узнала молодая доктор, она – заслуженная учительница, 36 лет проработала в школе. Несколько лет назад Зоя Тимофеевна овдовела, теперь живет одна и с каждым годом все больше нуждается в помощи близких. Из трех детей в Коробейниково только одна дочь. Ее брат-близнец – в Третьяковском районе, а самая старшая – ак в Казахстане, в Алма-Ате. Дочь, к счастью, не забывает мать, регулярно навещает ее, но в тот день, когда позвала женщина врача на дом, случился непредвиденный. Как выяснилось Зоя Тимофеевна,

нога на крыльце отказала. Женщина упала. Развилновалась, тут же почувствовала давление, заболела голова, так что пришлось вызывать доктора на дом. С тех пор Зоя Тимофеевна находится под пристальным вниманием участковой терапевта. К слову, пожилая пациентка очень довольна своим врачом. Внимательная, доброжелательная, все распрощит, выслушает все жалобы, а когда назначает лечение, подробно рассказывает, что нужно делать, когда и как принимать лекарства. Тогда, помнится, Зюю Тимофеевну направили к хирургу, потом она лечилась в дневном стационаре. Ее поставили на диспансерный учет, и врач периодически навещает свою пациентку для профилактического осмотра.

Прежде в Коробейниково около года не было терапевта, население обслуживалось фельдшером и выездными бригадами

села Нижнеозерного, известный на весь край производитель зерна Николай Иванович Апасов, который не скучится на помощь землякам. Он и раньше помогал сельскому здравоохранению, а узнав о том, что в село готов прийти участковый терапевт, предоставил нам одну из квартир, приобретенных его организацией для своих сотрудников.

Трудовой договор с Белозеровой был заключен в январе, но для допуска к работе в участковой больнице ей необходимо было обновить сертификат на терапевта (срок действия прежнего уже закончился) и оформить сертификат на экспертизу нетрудоспособности, чтобы жители села могли получать больничные в самом Коробейниково, а не ездить в ЦРБ.

Половина дома, в которой поселилась Белозерова, длительное время пустовала. А дом без хозяйки быстро ветшает, поэтому без ремонта принять жильцов было не готов. Но пока Ольга училась, владелица квартиры капитально ее отремонтировала: поменяла полы, двери, окна.

Дом типовой, на два хозяина. Та половина, в которой поселилась молодая семья, – три комнаты, кухня. Есть все бытовые удобства, а для семьи с двумя маленькими детьми (старшему сыну два с половиной года, младшей дочке год и три месяца) это немаловажно. Арендную плату с Белозеровых не берут, они платят только за свет и воду.

Летом ремонт и благоустройство продолжится, – говорит главный врач. – Дом будет отделан сайлингом, планируется сделать также санитарный блок с душевой, баней.

Коренная горожанка, Ольга после года в работе осталась в городе. Несколько лет трудилась участковым терапевтом в одной

из крупных поликлиник Барнаула. Вышла замуж, родились дети, но своего жилья семья не имела. Возраст супругов позволил воспользоваться программой «Молодая семья» и встать на очередь на получение сертификата на жилье. А узнав о «Земском докторе», молодые родители задумались об участии в этой программе. Изучили предложения, Ольга съездила по нескольким адресам, ознакомилась на месте с условиями и работы, и проживание. Самыми привлекательными оказались предложения Усть-Пристанского района. Да и Коробейниково подкупило своим очарованием. Хотя и зимой с ним знакомилась Ольга, но легко смогла представить, как хорошо здесьние места летом. А самое главное – ощутила вдруг удивительное спокойствие в душе. Решила довериться чувству и согласилась работать в участковой больнице.

«Не жалеете?» – задает ей вопрос. «Ни капельки!» – не задумываясь отвечает Ольга. «А как отнесся к вашему решению ехать в деревню ваш муж?» – «Так мы же вместе все обсуждали, и он согласился с ролью декабриста. В городе работал водителем, а здесь просто папа. Он сидит с маленьким домом и неплохо справляется со своими обязанностями. Хозяйство мы ешечки завели, а огород посадили. Муж – к стати, давно хотел жить на земле. Мечта осуществилась. Он рад. Я тоже. И детям хорошо. Свежий воздух, красота. Да и люди здесь живут замечательные – отзывчивые, приветливые, спокойные.

Здесь, в деревне, по-иному ощущаешь течение времени, жизни. Даже несмотря на занятость, а на нашей работе беспечно не поспишь, все равно иначе, чем в городе, проживаешь каждое мгновение жизни. Как будто острее его чувствуешь, понимаешь, как оно хорошо».

Ольга Белозерова заслужила уважение не только своих пациентов, но и пользуется авторитетом у коллег. Помощница доктора – медсестра Людмила Александровна Чернышова рассказала нам, что за 21 год ее работы в участковой больнице Ольга Анатольевна уже третий врач, она – знающий свое дело специалист, наладила деловые отношения с персоналом больницы и очень внимательно относится к пациентам.

Ольга ПОЛЬЩИКОВА, Евгений НАЛИМОВ (фото).

Р.С. Белозерова ждёт жилищный сертификат по молодежной программе и деньги, которые получат по программе «Земский доктор», намерены вложить в строительство или приобретение жилья в городе: дети подрастают, их надо будет учить. Но это планы на будущее, а пока – вот она, Коробейниково. Здесь так хорошо!

Владимира Владимировича Путина об объединении Верховного и Высшего арбитражного судов. Кроме этого очень важна экономическая амнистия для предпринимателей.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ В СТРАНЕ И МИРЕ

Экономическая амнистия

На рассмотрение Государственной думы внесен проект постановления об экономической амнистии. Сообщение об этом опубликовано на сайте президента РФ. Как ожидается, амнистию планируют распространить только на тех подозреваемых, обвиняемых и осужденных, которые выполнили обязательства по возврату имущества или возмещению причиненных ими убытков. Полный текст проекта постановления опубликован агентством РАПСИ.

В пояснительной записке к документу говорится, что наказания могут избежать лица, впервые привлеченные к уголовной ответственности или впервые осужденные за преступления в сфере предпринимательской деятельности. Исключение составляют случаи, когда преступление совершено с применением или угрозой применения насилия. Между тем агентство «Интерфакс» отмечает, исходя из текста постановления, что находящиеся в производстве дела могут быть прекращены и в отношении тех, кто уже был осужден ранее. Амнистия, в частности, распространяется на лиц, которые совершили преступления, предусматриваемые уголовными статьями 159.1 (мошенничество в сфере кредитования), 159.4 (мошенничество в предпринимательской деятельности), 174 (легализация преступных доходов), 171 (незаконное предпринимательство), 146 (нарушение авторских прав), 172 (незаконная банковская деятельность), 176 (незаконное получение кредита), 196 (преднамеренное банкротство), 197 (фиктивное банкротство), 198 (уклонение от уплаты налогов с физических лиц) и 199 (уклонение от уплаты налогов с организации). Президент попросил парламентариев рассмотреть документ до ухода на летние каникулы в июле.

Калькулятор пенсий

Министерство труда и социальной защиты России запустило на своем сайте калькулятор, при помощи которого можно рассчитать свою будущую пенсию. Презентация калькулятора провел министр Максим Топилин. Калькулятор рассчитывает пенсии в действующих ценах 2013 года. Для расчета будущего пенсионного обеспечения нужно ввести в соответствующие поля несколько показателей, включая размер текущей зарплаты (или средней за весь трудовой стаж), пол, ожидаемую длительность трудового стажа, ожидаемую продолжительность трудовой деятельности после выхода на пенсию и так далее. Для мужчин 1980 года рождения, получающего среднюю по России в 2012 году зарплату (около 30,5 тысячи рублей до вычета подоходного налога), собирающегося работать 35 лет, завети сменю с двумя детьми и передавать в накопительную систему 6 процентов своих пенсионных взносов, размер пенсии составит 14,3 тысячи рублей. Для женщины того же возраста, которая будет работать 35 лет и получать в отпуске уход за детьми 2 года, сумма окажется равной 13 тысячам рублей.

Если же человек планирует работать и после достижения пенсионного возраста, при этом не обращаясь за пенсией в социальные службы, размер пенсионных выплат может существенно повыситься. Мужчина с вышеописанными параметрами, проработавший 4 года после шестидесятилетия, будет получать уже 20 тысяч рублей. Калькулятор не предназначен для расчета пенсий людей, которые заканчивают трудовую деятельность в ближайшие три года, военных и сотрудников других силовых ведомств, индивидуальных предпринимателей, а также работников вредных и опасных производств. Калькулятор введен в рамках подготовки к пенсионной реформе, которая была утверждена в декабре 2012 года. Ключевой целью реформы является уменьшение дефицита Пенсионного фонда, превышающего триллион рублей.

Иртыш вспять не повернут

В Казахстане не планируется разворачивать русло реки Иртыш. С таким заявлением, как передает Tengrinews, выступила пресс-служба Астанинского филиала Казахского научно-исследовательского и проектного института строительства и архитектуры. Таким образом, в институте отреагировали на появившуюся в СМИ информацию, что изменение русла реки входит в Генеральную схему организации территории Казахстана, разработанную данной организацией. Схема предусматривает лишь переброску части стока Иртыша – объемом до шести кубических километров (ранее сообщалось, что речь идет о строительстве канала Иртыш – Сырдарья). В институте также отметили, что данный вопрос будет рассмотрен с участием сопредельных государств. О том, что разработчики Генеральной схемы предлагают изменить русло Иртыша и направить его вглубь Казахстана, сообщил новостной сайт Усть-Каменгорская. Информация была основана на презентации данной схемы, проводившейся разработчиками в этом городе. Идея разворота Иртыша в прошлом уже обсуждалась в Казахстане. В 2012 году эта тема была затронута в связи с проектом строительства Трансказахстанского канала, предусматривавшего, как сообщалось, «изменение течения Иртыша на российской части русла» и перенаправление его в Казахстан. Масштабный проект по переброске части стока сибирских рек в Казахстан и Среднюю Азию был разработан еще в советские времена.

По материалам информгентства подготовил Олег МИКУРОВ.

АКТУАЛЬНО

О форуме, и не только

О прошедшем в Санкт-Петербурге 17-м Международном экономическом форуме рассказал сенатор от Алтайского края Сергей БЕЛОУСОВ:

«Во время его работы в течение трех дней заключено 102 соглашения общим объемом в девять с половиной триллионов рублей. Цифра сама по себе беспримечная для подобных мероприятий. Большой интерес у всех участников форума вызвали новые президентские инициативы и предложения по решению ряда актуальных и резонансных вопросов. В сфере бизнеса одно из самых значимых событий форума – это подписание соглашения о сотрудничестве по проекту «Ямал СПГ» между компанией «НОВАТЭК» и Китайской национальной нефтяной корпорацией. Как известно, КНР получит 20 процентов в ямальском СПГ-проекте, но взамен обязуется закупать не менее трех миллионов тонн сжиженного природного газа в год. Большой интерес вызвало предложение

МНЕНИЕ СЕНАТОРА

О форуме, и не только

то обстоятельство, что на форуме присутствовали наши польские коллеги, удалось организовать очередную встречу губернатора края с Чрезвычайным и Полномочным Послом Польши. По завершении встречи сложилось понимание, что диалог не только будет продолжен, но и примет новый, более высокий качественный уровень. Алтайский край со своей стороны подготовил ряд предложений из возможного участия польских инвестиций в развитии экономики региона. А поляки, вероятно, уже в сентябре привезут в край тех бизнесменов, которые проявят непосредственный интерес к предложениям в сфере экономики нашего региона. Спектр взаимных интересов может оказаться весьма разнообразным: от вопросов переработки продукции сельского хозяйства, производства высококачественной продукции до открытия совместных производств по сборке современной техники городского автомобильного и электротранспорта. Подготовил Олег МИКУРОВ.

ОСТРАЯ ТЕМА

Привинчивать или не привинчивать?

Суд прислушался к доводам жителя села Колонково Тогуського района Владимира Золотарева и принял решение, значимое для тысяч алтайских охотников

Владимир Золотарев по образованию биолог-охотовед и оружие имеет уже 34 года. «Все знают, что у меня есть оружие, и полиция знает...» – говорит он. – Приходит с проверками, обычно шутит рапорт, что оружие хранится правильно. А 13 марта пришли и начали зачем-то сейф, в котором хранится ружья, качать. И говорят: «А чего он неприкрученный?» Я отвечаю: а он и не должен быть прикручен...»

«Я же не производитель сейфов»

В обоснование этих слов Золотарев зачитал проверяющим пункт 59 Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему. Так как для понимания дальнейших событий этот пункт имеет особое значение, то приведем его полностью: «Принадлежащие гражданам Российской Федерации оружие и патроны должны храниться по месту их проживания с соблюдением условий, обеспечивающих их сохранность, безопасность хранения и исключая доступ к ним посторонних лиц, в запирающемся сейфе или металлическом шкафу, ящиках из высокопрочных материалов, либо в деревянных ящиках, оббитых железом. На них уж точно нет ГОСТа, так как это самодельные изделия. Правила и инструкции. В общем, после этого Золотарев пошел в суд. Первоначально – в Тогуський районный. Золотарев в своей жалобе требовал постановление по делу об административном правонарушении отменить и производство по делу прекратить, сославшись в первую очередь на тот же пункт 59 Правил. Представитель полиции указывал, что требования к гражданам по закреплению сейфов предъявляются на основании того же самого пункта 59 Правил. Однако мы с вами уже помним, что там про крепление сейфа к полу ничего не сказано. Прочитали, видимо, это уже и в полицию, потому что присовокупили еще ссылку на ГОСТ Р 50862-2005, на его пункты 5.1.1 и 5.1.2. Пункты не длинные, поэтому приводим полностью: «5.1.1 Если сейф снабжен приспособлениями для перемещения (колесами и т.д.), они должны иметь стопорное устройство, доступ к которому возможен только изнутри сейфа. Если конструкция сейфа предусматривает его крепление к полу или стене, наличие стопорного устройства не обязательно. «5.1.2 Сейф массой менее 1000

кг должен иметь не менее одного отверстия для анкерного крепления к железобетонному блоку или равнозначным по прочностным характеристикам и также внутри других сейфов. К сейфу также прилагают инструкцию по применению этого крепления и методам установки с указанием конструкции, к которым или внутри которых сейф может быть укреплен. Вместо анкерных креплений могут быть использованы другие виды креплений, выполняющих аналогичную функцию. Если сейф предназначен для встраивания в пол или стену, наличие отверстий для крепления не обязательно.»

Отметим, что даже сами эти пункты не говорят о безусловной необходимости крепить сейф к полу или к стене (в пункте 5.1.1, например, сказано: «...если конструкция сейфа предусматривает его крепление к полу или стене»). А по поводу положения пункта 5.1.2, требующего, чтобы сейф имел отверстие для анкерного крепления, которое полиция рассматривала как аргумент в свою пользу, Владимир Золотарев заявил в суде, что оно относится к изготовителям сейфов, а не к гражданам. Суд решил – гражданам прова. Тогуський районный суд, исследовав доводы сторон, выявил, что пункт 59 Правил, на Инструкция по организации работы органов внутренних дел по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории РФ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

27 июня – День молодёжи

Дорогие друзья! Примите сердечные поздравления с одним из самых ярких праздников нашей страны – Днем молодёжи! «Молодость счастлива тем, что у неё есть будущее» – эти слова великого русского классика Н.В. Гоголя справедливы и сегодня. Ведь с подрастающим поколением связывают благополучие России, и именно поэтому забота о молодёжи – приоритет государственной политики. Юные земляки – надежда Алтайского края на динамичное развитие. В регионе формируются необходимые условия для реализации потенциала будущих специалистов, чему способствует выполнение мероприятий программы «Молодежь Алтай». Успешно осуществляются и программы предоставления грантов на молодежные социальные и бизнес-проекты, обеспечения жильем молодых семей, льготного ипотечного кредитования начинающих учителей и другие формы поддержки. Все это помогает предоставлять молодому поколению обрести уверенность в своих силах, побуждает к высоким достижениям. Их таланты и целеустремленность укрепляют славу региона на российском и международном уровнях. Радует и то, что большинство энергичных молодых людей выросли истинными патриотами, желающими сделать малую родину еще более прекрасной и преуспевающей. От всей души желаем молодежи Алтайского края удачи и крепкого здоровья. Пусть сбудутся все ваши мечты и оправдаются надежды!

Губернатор Алтайского края А. КАРЛИН. Председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания И. ЛООР.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ В КРАЕ

Работа – честь

Крупнейший агропромышленный холдинг края вошел в Федеральный реестр добросовестных поставщиков. ЗАО «Алейскернопродукт» имени С.Н. Старовойтова подтвердило соблюдение действующего законодательства в области поставок продуктов питания, способность выпускать продукцию требуемого качества в установленные контрактами сроки. Теперь мукомольно-крупяному гиганту разрешено наносить на упаковку продукции и использовать в своей рекламе отличительный знак Федерального реестра добросовестных поставщиков. Отметим, «Алейскернопродукт» – агропромышленный комплекс с полным технологическим циклом по выращиванию и переработке зерна, а также производству и упаковке продукции. Ассортимент предприятия в настоящий момент составляет более 100 наименований продукции.

Комплексную оценку текущей деятельности российских компаний и перспектив их дальнейшего развития провели эксперты Международного центра инвестиционного консалтинга. На основе их анализа и был составлен реестр так называемых базовых предприятий России. Денис СТРЕЛЬЦОВ.

Спорт всему голова

В Благовещенском районе возобновили проведение летних районных олимпийских игр.

Первые соревнования такого рода здесь проходили в 1983 году, затем в 1993-м. После долгого перерыва в Благовещенске снова организовали игры. Глава администрации района, председатель оргкомитета по подготовке олимпиады Андрей Гинц отметил: «Традиции нельзя забывать. Мы гордимся своими спортсменами – неоднократными чемпионами соревнований различного уровня. У нас появляются все больше приверженцев здорового образа жизни, любителей физкультуры и массового спорта. И олимпиада это еще раз продемонстрировала, она собрала 19 команд, это более 800 человек.

Сельские и поселковые советы выставили свои сборные. Получаствовали в состязаниях члены таких организаций, как ОАО «Культурфит», Алтайский строительный техникум, Благовещенский медицинский техникум, профессиональное училище №54, а также предприниматели, которые и стали победителями в общекомандном зачете. Районная олимпиада помогла спортсменам пройти генеральную репетицию перед краевой, а также открыть новые таланты и сделать олимпийский шаг к развитию массового спорта. Елена МЕШАЛКИНА.

Пьяная и без прав

25 июня пресс-служба ГУ МВД России по Алтайскому краю сообщила о том, что накануне вечером в Барнауле водитель автомобиля «Тойота-Виста», не справившись с управлением, допустил выезд на полосу встречного движения и совершил столкновение с тремя автомобилями: «Лада Гранта», «Тойота-Рав 4» и «Тойота-Камри Гранция». С места происшествия виновник ДТП попытался скрыться, но, проехав около ста метров, из-за значительных повреждений транспортного средства вынужден был остановиться. Самое интересное, как выяснилось в ходе разбирательства, за рулем «Тойоты-Виста» находилась девушка на полном сроке беременности с явными признаками опьянения. На законные требования инспектора ДПС она отказалась предъявить документы и назвать личные данные, пыталась ввести полицейских в заблуждение, называясь разными именами и путая год рождения. Для установления личности автомобильная база доставлена в городской отдел полиции № 3, где было установлено, что горожанка 1989 года рождения, не имеет права управления транспортным средством. От прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения девушка отказалась, в отношении ее был оформлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Автомобиль, который принадлежит ее знакомому, помещен на специальную охраняемую стоянку. Людмила ЕРМОЛИНА.

КОНФЛИКТ

Привинчивать или не привинчивать?

В своем отзыве на эту жалобу Владимир Золотарев пояснил: «Мой «сейф» является не сертифицированным металлическим ящиком, требованый же по креплению гражданскими металлическими шкафами в данных документах нет». Еще один довод Виталия Потрехева состоял в том, что сейф, в котором Золотарев хранит оружие, прежде якобы крепился к стене. Владимир Золотарев об этом сказал нам: «Никогда этого не делал». В общем, с такими доводами рассчитывать на удачу полиции было сложно. 28 мая Алтайский краевой суд вполне ожидаемо оставил решение Тогуського районного суда без изменения, а жалобу Виталия Потрехева без удовлетворения. Мы бы не описывали всю эту историю так подробно, если бы не знали, что подобная практика – штрафовать владельцев оружия за то, что сейфы не привинчены к стене или к полу, – довольно широко распространена в крае. Только в нашем селе Колонково как минимум пять человек оштрафовано за то, что сейфы у них не привинчены к полу или стене. – говорит Владимир Золотарев. – В целом же, насколько я понимаю из разговоров с теми, у кого есть оружие, штрафуют владельцев и штрафуют давно и весьма «восьмью». Просто люди предпочитают заплатить. Сергей ТЕПЛЯКОВ.

Указ Губернатора Алтайского края

О награждении наградами Алтайского края

НАГРАДИТЬ: МЕДАЛЬЮ «ЗА ЗАСЛУГИ В ТРУДЕ» за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм:

Балину Жану Станиславу, главному бухгалтеру общества с ограниченной ответственностью коммерческого банка «Алтайкапиталбанк», г. Барнаул;

Важова Виктора Марковича, заведующего кафедрой географии и экологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная академия образования имени В.М. Шукшина», г. Бийск;

Гассана Юрия Петровича, заместителя директора по лечебно-профилактической работе краевого государственного бюджетного специализированного (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Барнаульская краевая специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VI вида», г. Барнаул;

Герю Любовь Петровну, учителя русского языка и литературы муниципальной казенной общеобразовательной учреждения «Волчихинская средняя школа №2» Волчихинского района Алтайского края;

Дурова Алексея Григорьевича, индивидуального предпринимателя, Первомайский район;

Зырянова Ивана Марковича, генерального директора открытого акционерного общества «ИндустриалДев», г. Барнаул;

Перову Надежду Кирилловну, инженера-технолога производственного конструкторско-технологического отдела закрытого акционерного общества «Рубцовский литейный комплекс ЛДВ», г. Рубцовск;

Сифонова Владимира Лукиевича, заместителя начальника территориальной региональной дирекции железнодорожных вокзалов (по Алтайскому региону) – структурного подразделения Дирекции железнодорожных вокзалов – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», г. Барнаул;

Терехову Сергея Ивановича, директора общества с ограниченной ответственностью «Агроцентр», г. Барнаул;

Фефелину Ану Павловну, заведующую женской консультацией, врача акушерки-гинеколога краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Завская центральная районная больница», Завский район;

Халева Валерия Владимировна, исполнительного директора закрытого акционерного общества «Рубцовский литейный комплекс ЛДВ», г. Рубцовск;

МЕДАЛЬЮ «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОБЩЕСТВОМ» за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие культуры края

Вотрушина Станислава Васильевича, главного редактора журнала «Алтай» краевого автономного учреждения «Алтайский дом литераторов», г. Барнаул;

МЕДАЛЬЮ «ЗА ЧЕСТЬ И МУЖЕСТВО» за образное исполнение служебного долга, мужество и самоотверженность, проявленные при выполнении служебных обязанностей с ограниченной ответственностью «Заволжье» технических изделий», сотрудников федеральной противопожарной службы федерального государственного казенного учреждения «1 отряд федеральной противопожарной службы по Алтайскому краю», г. Барнаул;

Гулева Виталия Александровича, пожарного 3 пожарной части;

Дьякова Алексея Валерьевича, командира отделения 3 пожарной части;

Конева Романа Александровича, командира отделения 4 пожарной части;

Ремезова Алексея Владимировича, заместителя начальника службы пожаротушения – начальника дежурной смены службы пожаротушения;

за образное исполнение служебного долга сотрудников отряда мобильного особого назначения центра специального назначения сил оперативного реагирования Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю;

Ермошко Вячеслава Ильича, командира отделения оперативной роты, г. Бийск;

Киселева Сергея Александровича, заместителя командира взвода оперативной роты, г. Бийск;

Кравчука Сергея Анатольевича, командира моторизованного взвода, г. Барнаул;

Торшнина Евгения Анатольевича, заместителя командира, г. Барнаул;

за образное исполнение служебного долга, мужество и решительные действия, проявленные в условиях, сопряженных с риском для жизни, сотрудников взвода № 5 отдельного батальона дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Барнаулу;

Галайку Дмитрия Александровича, инспектора (дорожно-патрульной службы);

Гурова Андрея Юрьевича, старшего инспектора (дорожно-патрульной службы);

Кузнецова Андрея Владимировича, инспектора (дорожно-патрульной службы);

МЕДАЛЬЮ «ЗА ЗАСЛУГИ ВО ИМЯ СОЗИДАНИЯ» за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой личный вклад в развитие перерабатывающей отрасли края

Зюзя Денис Анатольевич, президента Союза сыроделов Алтайского края, г. Барнаул;

МЕДАЛЬЮ «РОДИТЕЛЬСКАЯ СЛАВА» за достойное воспитание детей:

Белозеру Татьяну Владимировну, домохозяйку, Солтонский район;

Берх Валентину Юлиановну, домохозяйку, немецкий национальный район;

Берх Петра Петровича, немецкий национальный район;

зеного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю», г. Барнаул;

Барнова Валерия Александровича, художника-живописца Алтайской краевой организации Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», члена Союза художников России, г. Бийск;

Борха Геннадия Петровича, заведующего сектором жилищно-коммунального хозяйства, энергетике и дорожному хозяйству отдела по архитектуре, строительству, газификации и жилищно-коммунальному хозяйству администрации Косихинского района Алтайского края;

Бондарева Алексея Григорьевича, главного агронома сельскохозяйственного производственного кооператива «Корболин», Третьяковский район;

Ватулина Татьяну Николаевну, начальницу сектора воспитательной работы и молодежной политики комитета по образованию администрации Буринского района;

Воробьеву Александру Ивановичу, главу Тайгунского сельсовета Заринского района Алтайского края;

Воробьеву Ольгу Иванову, заместителя начальника отдела статистики предприятий Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому краю, г. Бийск;

Гайванову Нурю Камалатовну, профессора кафедры биологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная академия образования имени В.М. Шукшина», г. Бийск;

Гужавина Александра Зиновьевича, водителя автохозяйства федерального казенного учреждения «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения муниципальных образований Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю», г. Барнаул;

Дудина Константина Леонидовича, токаря-расточника закрытого акционерного общества «Барнаульский котельный завод», г. Барнаул;

Ефимову Галину Александровну, медицинскую сестру процедурной поликлиники федерального казенного учреждения здравоохранения «Медико-санитарная часть Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю», г. Барнаул;

Жанову Светлану Александровну, главного специалиста-эксперта отдела государственной статистики в г. Бийске Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому краю;

Жидких Наталью Владимировну, начальницу отдела стратегического планирования и мониторинга экономического развития комитета экономического развития и инвестиционной деятельности администрации города Барнаула;

Жумагажова Руслана Алимбаевича, тракториста-машиниста сельскохозяйственного артели плезавода имени Карла Маркса Немецкого национального района;

Заварных Елену Сергеевну, ведущего инспектора центра занятости населения отдела статистической, аналитической работы и взаимодействия с работодателями краевого государственного казенного учреждения «Центр занятости населения г. Бийска»;

Засмолю Фану Петровну, главного специалиста краевого государственного казенного учреждения «Орден Ленина колхоз имени И.И. Шумякова» Змеиногорского района;

Клименко Галину Егоровну, заведующую отделом записи актов гражданского состояния Администрации Локтевского района;

Калмыжну Александру Владимировича, тракториста общества с ограниченной ответственностью «Топчихинская угольная компания», Топчихинский район;

Костюкова Евгения Анатольевича, инженера по наладке по строительству отдела организации капитального строительства и капитального ремонта управления организации тылового обеспечения Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, г. Барнаул;

Кравцова Владимира Иосифовича, преподавателя государственного образовательного учреждения «Сибирский центр безопасности труда», г. Барнаул;

Кудрявцеву Надежду Николаевну, главного бухгалтера открытого акционерного общества «Степно», Родниковый район;

Купцову Любовь Иванову, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Васильчукская средняя общеобразовательная школа», Ключевский район;

Лейкам Людмилу Иванову, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Барнаульская летняя школа искусств №1», г. Барнаул;

Лаврентьеву Татьяну Иванову, медицинскую регистратора поликлиники краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая больница», г. Барнаул;

Морозову Анжелику Анатольевну, инженера группы специальной связи Регионального управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Алтайскому краю, г. Барнаул;

Прокурякову Елену Борисовну, заместителя председателя правления акционерного коммерческого банка «АлтайБизнес-Банк» (открытое акционерное общество), г. Барнаул;

Савина Сергея Анатольевича, главного зоотехника комитета по аграрной политике и природопользованию администрации Поспелихинского района;

Секретова Алексея Владимировича, взрывотехника инженерно-технического отделения отряда мобильного особого назначения центра специального назначения сил оперативного реагирования Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, г. Барнаул;

Семенченко Ирину Витальевну, декана факультета психологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная академия образования имени В.М. Шукшина», г. Бийск;

Сивинского Дмитрия Викторовича, токаря закрытого акционерного общества «Барнаульский котельный завод», г. Барнаул;

Скобова Михаила Вячеславовича, заместителя начальника отдела координации деятель-

ности территориальных органов по розыску лиц управления уголовного розыска Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, г. Барнаул;

Томчука Владимира Денисовича, проректора по воспитательной работе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», г. Барнаул;

Филиппова Геннадия Николаевича, преподавателя муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа», г. Славгород;

Христенко Виталия Викторовича, начальника инженерно-технического отделения отряда мобильного особого назначения центра специального назначения сил оперативного реагирования Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, г. Барнаул;

Черепанову Светлану Витальевну, ведущего инженера отдела ресурсного обеспечения и развития учреждений образования и молодежной политики Алтайского края, г. Барнаул;

Чуднову Лидию Александровну, директора краевого государственного бюджетного учреждения культуры «Всероссийский мемориальный музей-заповедник В.М. Шукшина», Бийский район;

Чукова Александра Павловича, слесаря по ремонту автомобилей ремонтного цеха автохозяйства федерального казенного учреждения «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения муниципальных образований Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю», г. Барнаул;

Шанину Любовь Николаевну, искусствоведа Алтайской краевой организации Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», члена Союза художников России, г. Барнаул;

Шелехова Вячеслава Михайловича, тракториста-машиниста сельскохозяйственного артели плезавода имени Карла Маркса Немецкого национального района;

Шелестину Аду Рашитовну, бухгалтера материальной группы централизованной бухгалтерии центра финансового обеспечения Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, г. Барнаул;

Щетинина Николая Вениаминовича, бойца оперативной роты отряда мобильного особого назначения центра специального назначения сил оперативного реагирования Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, г. Бийск;

Юрлова Юрия Алексеевича, художника Алтайской краевой организации Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», г. Барнаул;

за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем российской почты работников управления федеральной почтовой службы Алтайского края – филиала федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»;

Дроганову Надежду Николаевну, почтальона отделения почтовой связи № 20 обособленного структурного подразделения Рубцовского почтамта, г. Рубцовск;

Литвинову Владу Петровну, почтальона по доставке корреспонденции и печати отделения почтовой связи №1 обособленного структурного подразделения Барнаульского почтамта, г. Барнаул;

Малышкову Татьяну Александровну, сортировщика цеха по обработке, сортировке и доставке почтовых отправлений и печати обособленного структурного подразделения Рубцовского почтамта, г. Рубцовск;

Ситникову Марину Юрьевну, начальницу отделения почтовой связи Родино обособленного структурного подразделения Благовещенского почтамта, Родниковый район;

Сурожникову Татьяну Витальевну, заведующую складом отдела продаж товаров, г. Барнаул;

Шипову Надежду Константиновну, почтальона отделения почтовой связи Ключи обособленного структурного подразделения Павловского почтамта, Ребрихинский район;

за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем металлурга работников Рубцовского филиала открытого акционерного общества «Алтайвагон», г. Рубцовск;

Закотелова Евгения Петровна, мастера участка стальной цеха №1;

Янчева Алексея Сергеевича, заместителя начальника литейного цеха №1;

за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с Международным днем экологического образования;

Иванчикову Людмилу Николаевну, заведующую складом общества с ограниченной ответственностью «Алейтон-9», Алейский район;

Кливанову Валентину Алексеевну, мастера-пекаря потребительского общества «Тальменский хлебокомбинат», Тальменский район;

Серых Галину Алексеевну, продавца потребительского общества «Продукты» Кузундихинского района;

за мужество и самоотверженность, проявленные при тушении пожара, произошедшего на территории общества с ограниченной ответственностью «Заволжье» резинотехнических изделий» сотрудников федеральной противопожарной службы федерального государственного казенного учреждения «1 отряд федеральной противопожарной службы по Алтайскому краю», г. Барнаул;

Котова Дениса Александровича, помощника начальника дежурной смены службы пожаротушения;

Соловьева Андрея Владимировича, начальника 3 пожарной части;

за большой вклад в организацию и проведение в 2013 году международных и межрегиональных конгрессно-выставочных мероприятий, направленных на формирование положительного имиджа и повышение конкурентоспособности экономики Алтайского края;

Акимову Ольгу Сергеевну, заместителя генерального директора закрытого акционерного общества «Алтай» по стратегическому развитию, г. Белокуриха;

Емельянова Руслана Викторовича, начальника сектора маркетинга города и туризма управления стратегического развития и экономики администрации г. Бийска;

Шарабарину Людмилу Иванову, заместителя генерального директора по питанию закрытого акционерного общества «Курорт Белокуриха», г. Белокуриха;

за достижение успехов в производственных показателях в агропромышленном комплексе края и активное участие в техническом и технологическом перевооружении отрасли;

Гатялова Александра Анатольевича, инженера общества с ограниченной ответственностью «Сервисная компания «АгроМаркет», г. Барнаул;

Гладких Юрия Владимировича, главного инженера открытого акционерного общества «Кипришок», Шелобальский район;

Комарова Алексея Юрьевича, заместителя директора по производству общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма «Урожай», Зональный район.

ОФИЦИАЛЬНО

На соискание премий Алтайского края в области науки и техники 2013 г.

(Приложение 1)

Table with columns: № п/п, Организация, выдávшая работу, Наименование работ по направлениям, Фамилии И. О. соискателей. Contains detailed information about award nominations in science and technology for 2013.

Распоряжение от 18.06.2013 № 185-р

В соответствии с постановлением Администрации края от 31.08.2009 № 376 «О проведении конкурса среди научных, научно-педагогических работников и студентов, участвующих в решении задач социально-экономического развития Алтайского края» (далее – «конкурс») и на основании решения комиссии по проведению конкурса (протокол от 22.05.2013 № Прот-1) присвоить звания победителя конкурса в 2013 году:

- по направлению «Естественные науки»: «Профессор года» – Важову Виктору Марковичу; «Ученый года» – Шуксис Елене Раймундовиче; «Молодой ученый года» – Пашкову Артёму Петровичу; «Преподаватель года» – Быкову Николаю Ивановичу; «Студент года» – Скапцову Михаилу Викторовичу;

- по направлению «Гуманитарные науки»: «Профессор года» – Крайной Тамаре Фёдоровне; «Ученый года» – Дмитриевой Лидии Михайловне; «Молодой ученый года» – Куликовой Людмиле Геннадьевне; «Преподаватель года» – Майеру Алексею Александровичу; «Студент года» – Девкиной Юлии Михайловне; по направлению «Технические науки»: «Профессор года» – Петрову Евгению Анатольевичу; «Ученый года» – Чаю Александрю Андреевичу; «Молодой ученый года» – Сомину Владимиру Александровичу; «Преподаватель года» – Павлову Андрею Николаевичу; «Студент года» – Одишеву Евгению Одишевичу.

Итого: 42 работы.

Губернатор Алтайского края А. КАРЛИН.

